



HEALTHY FUTURE 4 YOU & THE PLANET

ZDRAVÁ BUDÚCNOSŤ PRE TEBA & PLANÉTU

Zmena podnebia a výživa spolu úzko súvisia, pretože výroba potravín má priamy i nepriamy vplyv na podnebie. Vo vzdelávaní mládeže je dôležité zdôrazniť túto súvislosť, pretože naše stravovacie návyky majú zásadný vplyv na klímu.

Projekt **HEALTHY FUTURE** má za cieľ zvýšiť informovanosť mladých ľudí o prepojení medzi tým ako sa stravujú s vplyvom na klímu. Cieľom projektu je poskytnúť mladým ľuďom zručnosti, ktoré potrebujú na to, aby mohli viesť primeraný životný štýl. Mali by si byť vedomí účinkov potravín a ich výroby na ich zdravie a na klímu a rozvíjať udržateľný prístup k otázkam životného prostredia a výživy. K tomu im môžu napomôcť aj učitelia i pracovníci s mládežou.



Za týmto účelom v rámci projektu **HEALTHY FUTURE** zhromažďujeme relevantné materiály s cieľom **poskytnúť prístup k informáciám a úspešným postupom**, ktoré kvalifikujú mladých ľudí, ako aj pracovníkov s mládežou, aby zodpovedne prijímali rozhodnutia týkajúce sa opatrení ovplyvňujúcich klímu.

Do júna 2021 materiály doplníme a už teraz časť z nich nájdete na: www.healthyfuture4you.eu

Projekt **HEALTHY FUTURE** je zameraný nielen na mladých ľudí, pracovníkov s mládežou a učiteľov, ale aj na poradcov mladých utečencov, ktorí tiež potrebujú vzdelávanie v oblasti klímy, životného prostredia a výživy.

Konzorciium partnerov pozostáva zo štyroch európskych poskytovateľov vzdelávania:

- **Kultur und Arbeit e.V.** / Bad Mergentheim / Nemecko: www.kultur-und-arbeit.de
- **Wissenschaftsinitiative Niederösterreich**, Würnitz / Rakúsko: www.wissenschaftsinitiative.at
- **ZAVOD GEA**, zavod za zaposlovanje in usposabljanje invalidov / Šoštanj / Slovinsko: www.zavodgea.eu
- **QUALED** občianske združenie pre kvalifikáciu a vzdelávanie, Žilina / Slovensko: www.qualified.net

Kontakt: QUALED, občianske združenie pre kvalifikáciu a vzdelávanie / office@qualified.net



Spolufinancované z
programu Európskej únie
Erasmus+

Číslo projektu: 2019-1-DE04-KA205-017633